

600万片退烧药免费送济南市民

22日至27日,凭身份证每人可领6片布洛芬,限领1次

本报济南12月20日讯(记者 李梦瑶) 济南市民可以免费领取布洛芬了!继为4万名孕妇送32万片对乙酰氨基酚片之后,漱玉平民大药房又出大手笔:经过多方努力调配过来的600万片布洛芬,不上架销售,免费发放给济南市民。

这是壹点公益发出“互助药箱”倡议后,漱玉平民大药房的又一次善举。600万片布洛芬发放到位后,预计将有100万人受益,这将有效缓解市民买药难的问题。

由于疫情的原因,近期各大药店防疫物资紧缺,尤其是退烧药、连花清瘟、抗原等极度紧缺。济南市民王先生告诉记者,“家人和周围的朋友都发烧了,持续发烧十分难受,很多人因为买不到退烧药而十分着急。”和王先生一样,很多市民也遇到了买药难的情况。齐鲁壹点发起“互助药箱”倡议后,省内16市都行动起来,市民之间守望相助,在疫情的当下形成了一道亮丽又温暖的风景线。但毕竟市民手里储存的药品有限,很多人还是面临着买药难的问题。

“市民买不到药,我们也很着急。”漱玉平民大药房常务副总裁李强告诉记者,由于疫情防控政策优化,公司几乎没有库存,布洛芬、对乙酰氨基酚片、连花清瘟胶囊、抗原、N95口罩等全国供应紧张,采购部虽然想尽了各种办法,但依然只是零星到货,无法满足全省巨大的需求。“我们动用了一切资源,从全国寻找货源,历时近一个月时间,终于采购到一定量的布洛芬。”

李强说,前一段时间由于供应量不足,很多市民没买到需要的药,公司很内疚,“现如今布洛芬终于陆续到货了,我们决定先不上架销售,600万片全部免费发放给济南市民。”

漱玉平民将根据到货情况,将这批600万片布洛芬投放至济南600家门店,市民进行身份登记后即可领取,每人领取一袋共计6片,限领一次。针对市场上对退烧药的需求剧增的现状,李

强表示,“作为山东本土企业,我们有责任为这座城市尽一份力。”目前漱玉平民大药房已找到稳定货源,退烧药等防疫物资预计将会在一周后有相对稳定供应。漱玉平民一定竭尽全力和大家一起共渡难关。

济南市卫健委相关人士表示,在市民出现买药难的当下,漱玉平民大药房能够向市民捐赠600万片布洛芬,这绝对是一个大手笔,体现了企业的责任与担当。

山东大学社会学教授王忠武表示,“互助药箱”活动的广泛开展,是普通百姓互帮互助的典范。济南自古就是好人之城,是一座文明城市,也是有温度的城市,从“互助药箱”的活动,到漱玉平民大药房向4万名孕妇捐药,到再捐出600万片布洛芬,这些行为就像冬天的一股暖流,体现了济南的传统美德和深厚的历史文化积淀。



每人可免费领取6片布洛芬。

领取时间

12月22日至12月27日
每天8:30—12:00

领取方式

市民凭身份证到漱玉平民大药房指定门店即可领取

领取门店

12月21日12:00,扫描二维码查询药店信息

领取数量

每人可领取1袋(6片)布洛芬,每人限领1次
这是成人两天服用的剂量。一般来说,用药两天后,发烧症状会有所好转,病情也基本上得到了控制,呼吁市民无须大批量囤药

用药提示

退烧药是甲类非处方药,请市民在用药前仔细阅读药品使用说明书并按说明使用。确保用药安全。如果用药超过三天,体温仍不稳定,建议再咨询医生或去发热门诊就医



扫码查询药店信息

相关新闻

近日,为了满足大家的用药需求,缓解大家买药难问题,壹点公益发起“互助药箱”爱心倡议,希望大家将家中富余的药品共享给有需要的人。活动发起后,全省各地积极响应,纷纷参与其中,在当地建起“互助药箱”群、“互助药箱”取药点等,同壹点公益一起,帮助更多人缓解病痛,战胜疫情。

记者 赵卓琪

见习记者 杜春娜

互助群多了起来 市民取到所需药品

近日,壹点公益发出“互助药箱”爱心倡议,并开通了线上沟通互动渠道“壹点公益互助药箱”微信群,市民扫码加入后即可实时求助或捐赠,既缓解了大家的“燃眉之急”,也拉近了彼此的距离,让这个寒冬时节因爱变得温暖。

“谁那有退烧药?”“我这边有布洛芬,需要的可以来取。”在“壹点公益互助药箱”微信群里,大家互相补给,交流退烧方法、适用药品等。“您好,您那有退烧药吗?我想用,买也行。”19日晚,网友“晨曦”在群里寻求帮助,很快网友“东昌府区田祥田”便回复,“不用买,我有几十片,可以送您十片。”

在壹点公益的倡议下,市民积极响应呼吁,一个又一个的“互助药箱群”建起。济南市民赵凯歌受到启发,也立即建立了相关的“互助药箱”群。“我一直在做公益活动,当看到别人有困难的时候,第一时间想到的就是帮助他们。”赵凯歌说。

济南历城区初级实验中学的教师及学生家长也在第一时间组建了“互助药箱”群。“这两天已经有几位市民拿到自己需要的药品了,我们家长也在调动资源看看能不能帮到更多人。”齐鲁志愿者马婷婷表示,接下来他们将在实验中学门口设置“互助药箱”取药处,方便周围市民领取。

医生入群介绍专业知识 公益组织共享药品口罩

爱心汇聚力量,不仅仅是在济南,自壹点公益发出“互助药箱”倡议后,聊城、潍坊、德州、济宁等地纷纷响应,成立了本地的“互助药箱”微信群。

“当看到壹点公益成立的互助药箱群之后,19日上午我就抓紧联系了医生和药店。”聊城市高唐县双拥志愿者协会会长张瑞友称,现在他们的“双拥公益互助药箱”群里有七八位医生,会在群里介绍一些专业知识,“比大家盲目用药要强一些。”19日中午有一名求助者想要感冒药,张瑞友不仅从家里给他拿了一些,还从药店给他买了一点儿。

19日上午,德州市宁津县志愿者协会建立了“宁津县宁小志·爱心互助药箱群”。“我们通过求助信息汇总以及相关信息收集,帮助有需求的市民进行对接和协调。”宁津县志愿者协会理事会理事李赛庆表示,截至目前他们接到多个求助,均完成相关共享工作。面对药品资源短缺的问题,编辑制作了共享倡议书呼吁大家积极参与,并协调区县伙伴单位协调药品对接。“爱心互助药箱是一种新形势下互助模式的传递,也是对咱传统美德以及对奉献友爱互助进步的志愿精神的传递。”

潍坊市爱心义工公益服务中心理事长刘国栋表示,他们拿出了一些药品和一两千个口罩作为基础保证。“开展‘互助药箱’的活动,在一定程度上能够实现了资源共享,也弘扬了无私奉献的精神,在某种程度上提高应急救援能力。”刘国栋说。

“这个活动非常好,在这样的特殊时期很有意义,也真正考虑到了市民的所需所求。”济宁微山县微山湖志愿者协会会长李梅表示,在成立“互助药箱”群后,当看到有越来越多的人参与进来,也让大家更加有信心去战胜病毒。

特殊时期,帮助别人就是在帮助自己。让我们从自己做起,从身边做起,力所能及帮助有需要的人。壹点公益“壹点公益·互助药箱”微信群(右图),欢迎有爱心的市民加入其中。大家可以在其中发布求助以及爱心帮助信息,让我们一起守望相助,凝聚更多人的力量,共同携手渡过难关,迎来春暖花开。

「互助药箱」让温暖在邻里间传递

本报壹点公益发出爱心倡议,全省多地市民响应

有人缺药、有人捐药,他凌晨街头送药上门

临沂“送药侠”获评天天正能量奖

记者 邱明 高松

有人缺药

热心小伙直播“求送”

视频中,坐在副驾驶位的杨波,向当地一位有需求的居民送去一盒退烧药,拿到药对方向车里扔进两包烟,杨波反应过来后连连说不要,对方却已经转身上车离开。“挺意外,也被感动了。”20日下午,杨波接受齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访时介绍,视频拍摄时间大约是在19日凌晨两点,当时临沂河东一位网友联系上他,说家里亟需退烧药,他就赶去送药。热心上门送药,源于杨波发现近期有人急缺退烧药等常用药品。“家里储备了一部分,还有近期新买的,不一定都能用上,就想着谁亟需先送给谁。”17日,杨波在短视频直播中表示,需要药的当地网友可以联系,他给上门送药。

当天晚上,杨波就驾车根据网友的留言在临沂城区奔波送药。“大部分是用来退烧、抗病毒的,以老人、孕妇、儿童用药为主。”由于需求量比较大,眼看手中“库存”不足,考虑到已经答应网友送到,并且陆续还有网友联系亟需,杨波一边送药一边买药。

爱心传递

有人捐药有人还要捐钱

你送我药,我予你情。12月20日,一段“双向奔赴!临沂小伙街头免费送药,受赠者强塞两盒烟”的视频,感动了很多网友。当天下午,阿里公益天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点,为杨波颁发正能量特别奖及奖金5000元。



杨波凌晨送药上门。受访者供图

随着越来越多人知道杨波送药义举,也不断有网友联系表示家里有多余药品,可以交给杨波送给有需要的人。送药同时,杨波多了一份取药责任。

“身边的朋友和网友不断加入,发展的十几人分头送药。”至20日下午,与杨波一样奔波在临沂城区街头送药的热心人,已经发展到十几个人,据杨波估算,他们先后送出爱

心药品数百份。

在给亟需药品的市民带来温暖同时,杨波也被越来越多的热心人感动。“有一位河东的孕妇,有孕8个月了,正排队买药的时候联系我,她马上就要排到了,有亟需的药可以买一些。”杨波介绍,还有网友联系他捐钱用来买药,被其婉拒。

“其实现有的药应该是够大家用,只不过有的家里没储备,健康出了状况半夜又没地方买,紧要关头谁手里有多余的分享一下,这个坎就过去了。”20日下午,随着临沂市调拨的部分紧缺药品已经到位,杨波相信,他送药的行程会越来越短。

寒夜冷,疫情紧,一段陌生人之间的“双向奔赴”却看得人眼眶一热、心头一暖。凌晨送药的杨波,在此之前就热心公益事业,曾向遭受水灾地区捐款捐物价值十余万元。20日下午,阿里公益天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点,为杨波颁发正能量特别奖及奖金5000元。

得知获奖,杨波表示自己原本只是尽微薄之力帮助有需要的人,并不想因此获得回报,所获奖金他将捐赠出去用于帮助更多的人。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:魏银科 美编:陈华